JemoBepcunsa NpomMeKyTo4HOM aTTecTaumm no ¢pusmnke B 9 Knacce
(no apanTuMpoBaHHOM Nporpamme)

1. OTHOCUTENbHO KaKoro Tena Uan YacTen Tesia naccaxkmup, CMAALWNN B ABUKYLLLEMCA BaroHe,
HaxoAWUTCA B COCTOAHWUM MOKOA?

A. BaroHa.
b. 3eman.
B. Koneca BaroHa.

2. Mpn pPaBHOYCKOPEHHOM ABUMKEHWM CKOPOCTb Tena 3a 6C uM3meHunacb ot 6m/c go 18 m/c.
OnpepgenuTte yckopeHue Tena.

A. 4 m/c% B. 2 m/c%; B. -2 m/c?; r.3m/c
3. M3 npeanoXkKeHHbIX ypaBHEHUI YKaXKMUTe ypaBHEHNE PaBHOYCKOPEHHOTO ABUKEHUA.

A. x=2t; b. x=2+2t; B. x=2+2t% I. x=2-2t.

4. Nopa, aenctemem cunbl 20H Teno ABUMKETCA € ycKopeHnem 5m/c?. Kakosa macca Tena ?
A. 4kr. b. 2,5 kr.
B. 50 kr. l. 100kr.

5. 3emns NpUTArMBaEeT K cebe Tesio maccon 3,2 Kr ¢ CUNoit:
A.3,2H; b. 32 H; B.0,32 H; r.320 H.

6. Teno maccoit 3 Kr ABUXETCA CO CKOPOCTbIO 7M/C N CTaIKMBAETCA C NOKOAWMMCA TE/OM
maccoit 4 Kr. Onpep,enMTe CKOPOCTb UX COBMECTHOIo ,D,BM)KEHMFI?

A.1m/c b.7 m/c; B. 3 m/c; r.4 m/c.
7. Kak HanpaBneH umnysabc cunbl?

A. Mo yCKopeHuto.

b. no ckopocTtu Tena.

B. no cune.

I. Cpegy OTBETOB HET NPABU/bHOrO.

8. DNIeKTPUYECKUI TOK CO34aeT BOKpYr cebn:
A. dneKkTpuyecKkoe none; b. MarHuTtHoe none;

9. KamepToH u3nyyaeT 3BYKOBYI BOAHY AnvHoit 0,5m. KakoBa 4vactoTa KonebaHuit KamepToHa?
CKopocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c.

A. 680rL; 5. 170mL; B. 17y r. 34000y,



10. KaKune anemeHTapHbIe YacTuLbl HaX0AATCA B AApe aTtoma?
A. TIpOTOHbI; B. MpOTOHbI M HEUTPOHbI;
B. DneKTpOoHbI U NPOTOHbI; I. 3NeKTPOHbI U HEATPOHDI.

11. Kakaa cuna gencreyeTt Ha OBVXKYLLUMACA NPOTOH, CO CTOPOHbI MAarHUTHOro nonsa? Kypa oHa

HanpassieHa? * o o_,
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A. Cnna/JlopeHua, HanpasaeHa BBepX; b —®
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b. Cnna Amnepa, Hanpas/ieHa BBEpPX; . & &
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B. Cvna JlopeHua, HanpasaeHa BHU3;
. Cnna Amnepa, HanpaB/eHa BHU3.

12. YcTaHOBWUTE COOTBETCTBME MeXAy npubopamm n GrUsmMyeckumm BeanInHamm

Mpunbop dursnyeckne BeNNYMHbI
A) ncuxpomeTtp 1) paBnexHue
B) maHomeTp 2) ckopocTb
B) cnuaometp 3) cuna

4) Bna)HOCTb BO3ayxa



